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Αποφάσεις Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής Εκκλησίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Σειρά από τρέχοντα ποιμαντικά ζητήματα καθώς και η 
επίσκεψη του Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.κ. 
Κυρίλλου στη Δημοκρατία του Καζακστάν βρέθηκαν στο 
επίκεντρο της συνεδρίασης της Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής 
Εκκλησίας, η οποία πραγματοποιήθηκε στη Μονή Ντανίλοφ 
την Πέμπτη, 30 Οκτωβρίου 2025. 

Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών  της Ιεράς Συνόδου ελήφθησαν αποφάσεις. 
Σχετικά με την επίσκεψη του Πατριάρχη Μόσχας στο Καζακστάν η Σύνοδος 
ευχαρίστησε τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας για 
“τις προσπάθειές του και για τη χαρά της προσευχητικής κοινωνίας που 
προσέφερε στους αρχιερείς, τους ποιμένες, τους μοναχούς και τους λαϊκούς της 
Μητροπολιτικής Περιφέρειας του Καζακστάν”, σύμφωνα με την ανακοίνωση.
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Επιπλέον, τα μέλη της Ιεράς Συνόδου αποφάσισαν να θεωρήσουν σημαντικό για τη 
Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία να συνεχίσει την ενεργό συμμετοχή της στις εργασίες 
του Συνεδρίου Ηγετών Παγκόσμιων και Παραδοσιακών Θρησκειών, της 
Γραμματείας και της Ομάδας Εργασίας του Συνεδρίου για την ενίσχυση των 
διαθρησκευτικών σχέσεων, της αμοιβαίας κατανόησης και της φιλίας μεταξύ 
θρησκειών και λαών διαφορετικών χωρών.

Στη συνέχεια τα μέλη της Ιεράς Συνόδου στη συνεδρίαση κατέθεσαν τις προτάσεις 
τους για την οργάνωση του έργου των συνοδικών θεσμών της Ρωσικής Εκκλησίας. 
Στο πλαίσιο αυτό τα συνοδικά μέλη  αποφάσισαν να εξουσιοδοτήσουν τον 
Πατριάρχη Μόσχας, σε εξαιρετικές περιπτώσεις, με διάταγμα να μπορεί να προβεί 
στην απόλυση των αντιπροέδρων των συνοδικών θεσμών, καθώς και των 
αναπληρωτών αντιπροέδρων των συνοδικών θεσμών και να να μπορεί επίσης να 
προβεί στον διορισμό αναπληρωτών αντιπροέδρων των συνοδικών θεσμών.

Η Ιερά Σύνοδος καθιέρωσε επίσης τον εορτασμό της Σύναξης των Πατέρων – των 
ιδρυτών του μοναχισμού και όλων των αγίων των διαλαμψάντων στη γη της 
Αιγύπτου.

Ακόμη καθιέρωσε μια ημέρα ειδικής προσευχής για την νουθεσία όσων σκοπεύουν 
να διαπράξουν εκτρώσεις, ενέκρινε το κείμενο της προσευχής για την θεραπεία 
παιδιών με σοβαρές ασθένειες και για τους γονείς τους και μια σειρά από 
λειτουργικά κείμενα και έλαβε μια σειρά από άλλες αποφάσεις.
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